
 Hinweise zur Druckdatenerstellung: Gravur

• Für eine optimale Qualität der Gravur benötigen wir eine vektorisierte Druckdatei als PDF.
• Mindeststrichstärke: 0,5 pt bzw. 0,18 mm (positiv)/ 1 pt bzw. 0,35 mm (negativ)
• Empfohlene Schriftgröße: 6 pt bzw. 2,1 mm (positiv)/ 8 pt bzw. 2,82 mm (negativ)
• Verwenden Sie am besten serifenlose Schriften (z. B. Arial), vor allem bei kleinen Schriftgrößen.
• Alle Schriften müssen eingebettet oder in Pfade umgewandelt sein.
• Bitte verwenden Sie keine Haarlinien.
• Wichtige Informationen sollten mit einem Mindestabstand von 1 mm zum Rand des Endformates angelegt sein.
• Legen Sie keine Transparenzen, Farbraster, Verläufe, Rastergra�ken oder Halbtonwerte an.

VORLAGE ZUR
GESTALTUNG VON

COCKTAILBECHER
aus Edelstahl mit Henkel

Entfernen Sie bitte nicht benötigte Seiten aus der Druckvorlage
und kennzeichnen Sie Ihre Druckdaten durch genaue Angabe
der gewünschten Druckposition wie folgt: Motiv1_boxdeckel.pdf  

Endformat: 30 x 30 mm
Das Format, in dem Ihre Druckdaten
angelegt sein sollten.

A FÜR LINKSHÄNDER



Endformat: 30 x 30 mm
Das Format, in dem Ihre Druckdaten
angelegt sein sollten.

B FÜR RECHTSHÄNDER



VORLAGE ZUR
GESTALTUNG VON

COCKTAILBECHER
aus Edelstahl mit Henkel, rundherum

Endformat: 230 x 35 mm
Das Format, in dem Ihre Druckdaten
angelegt sein sollten.

Entfernen Sie bitte nicht benötigte Seiten aus der Druckvorlage
und kennzeichnen Sie Ihre Druckdaten durch genaue Angabe
der gewünschten Druckposition wie folgt: Motiv1_boxdeckel.pdf 

 Hinweise zur Druckdatenerstellung: Gravur

• Für eine optimale Qualität der Gravur benötigen wir eine vektorisierte Druckdatei als PDF.
• Mindeststrichstärke: 0,5 pt bzw. 0,18 mm (positiv)/ 1 pt bzw. 0,35 mm (negativ)
• Empfohlene Schriftgröße: 6 pt bzw. 2,1 mm (positiv)/ 8 pt bzw. 2,82 mm (negativ)
• Verwenden Sie am besten serifenlose Schriften (z. B. Arial), vor allem bei kleinen Schriftgrößen.
• Alle Schriften müssen eingebettet oder in Pfade umgewandelt sein.
• Bitte verwenden Sie keine Haarlinien.
• Wichtige Informationen sollten mit einem Mindestabstand von 1 mm zum Rand des Endformates angelegt sein.
• Legen Sie keine Transparenzen, Farbraster, Verläufe, Rastergra�ken oder Halbtonwerte an.


